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PRESSEMITTEILUNG
Georgspfadfinder verwandeln Westpark in Zeltstadt
[bookmark: _GoBack]900 Pfadfinderinnen und Pfadfinder feierten 50-jähriges Bestehen im Schatten der Jahrhunderthalle Bochum
Industriekultur trifft Bochumer Jugendbewegung: Rund 300 Georgspfadfinder zelteten am vergangenen Wochenende zum großen Jubiläum neben der Jahrhunderthalle Bochum. Insbesondere der Samstag lud mit einem bunten Fest fünf Generationen Pfadfinder ein, den Geburtstag des Bezirks Bochum & Wattenscheid zu feiern. 
Das erste Oktober-Wochenende hatte neben den warmen Temperaturen noch mehr Außergewöhnliches zu bieten. Gitarrenklänge, Kinderlachen und eine Menge Zeltspitzen prägten das Bild an der Jahrhunderhalle Bochum. Der Westpark lag ganz im Hand der Pfadfinderinnen und Pfadfinder der Deutschen Pfadfinderschaft Sankt Georg (DPSG), die vor dieser ruhrgebietstypischen Kulisse ihr Jubiläum feierten. 
Neben den aktiven Kindern, Jugendlichen und Leitern, die das komplette Wochenende vor Ort übernachteten, stießen Ehemalige, Eltern und Freunde des Bezirks am Samstag hinzu. Ein buntes Festival erwartete die Gäste, die die Pfadfinderarbeit in Bochum die letzten 50 Jahre geprägt haben: Lagerfeuer, Singerunden, Feuerwerk, Gottesdienst, Lagerradio, Jahrmarkt – abgerundet durch stilechte Livemusik. 
Als Ehrengäste waren Bürgermeisterin Erika Stahl (CDU) und Landtagsvizepräsidentin Carina Gödecke (SPD) sowie Stadtdechant Michael Kämper vor Ort, die sich für das soziale Engagement der Pfadfinderinnen und Pfadfinder bedankten. Die Bezirksvorsitzenden Kristina Kovalik und Stefan Fleige sind mit dem ungewöhnlichen Pfadfinderfestival zufrieden: „Wir konnten ein einmaliges Erlebnis für alle Gruppen auf die Beine stellen: Jede unserer Stufen hatte ein Programm mit viel Liebe zum Detail und auch Zaungäste sind auf ihre Kosten gekommen. Wir freuen uns über die vielen tollen Gespräche, die wir hier an diesem Ort führen konnten.“ Nicht zuletzt sorgten die Kulisse der Industriekultur und das ungewöhnlich gute Wetter für ausgelassene Stimmung bei allen Teilnehmenden. 
Schon im April wurde der Geburtstag zum Auftakt mit einem riesigen Kuchen auf dem Dr.-Ruer-Platz in der Bochumer Innenstadt gefeiert. Rund 20 Ehrenamtliche planten seit August 2017 das Jubiläum des Bezirkes und setzten es mit weiteren Helferinnen und Helfern in die Tat um. 
Pressekontakt:
Christina Behrens: 0176-30682540
presse@dpsg-bowat.de
Bildmaterial:
1. DPSG_BoWat_Jubiläumsmesse_ChristianSchnaubelt.jpg (Christian Schnaubelt)
Rund 300 Pfadfinderinnen und Pfadfinder feiern Samstagmorgen mit Kaplan Maximilian Strozyk die Jubiläumsmesse. 
2. DPSG_BoWat_Jubiläumsmesse_Fürbitten_SebastianZeis.jpg (Sebastian Zeis)
Gegen die Drachen unserer Zeit: Alexandra von der Bezirksleitung liest eine Fürbitte für mehr Offenheit und Vielfalt vor – ein zentraler Aspekt der Messe wie auch der Pfadfinderarbeit. 

3. DPSG_BoWat_Aufbau.jpg (Christina Behrens)
Mit der Jahrhunderthalle Bochum als ungewöhnliche Kulisse bauten die Bochumer Pfadfinderinnen und Pfadfinder am vergangenen Freitag ihr Zelte auf.

4. DPSG_BoWat_Lagerleben_PatrickDeppe.jpg (Patrick Deppe)
Auch alltägliches gehört zu einem Jubiläumswochenende dazu: Max Krause vom Orgateam verteilt Abendessen an die Kinder, Jugendlichen und Leiter.

5. DPSG_BoWat_VorstandmitErikaStahl_ChristianSchnaubelt.jpg (Christian Schnaubelt)
Bürgermeisterin Erika Stahl überreicht den Vorsitzenden Kristina Kovalik und Stefan Fleige ein Geschenk der Stadt Bochum. 

Über die DPSG im Bezirk Bochum & Wattenscheid:
Die DPSG ist der katholische Pfadfinderverband und einer der größten Kinder- und Jugendverbände in Deutschland. Dem 1968 gegründeten Bezirk Bochum & Wattenscheid gehören rund 1.200 Pfadfinder/innen in sechzehn Pfadfinderstämmen im Stadtgebiet an. Er ist der mitgliederstärkste und aktivste Bezirk im Bistum Essen. Weitere Informationen dazu auf www.dpsg-bowat.de.



Kontakt
Kristina Kovalik
Bezirksvorsitzende

Stefan Fleige
Bezirksvorsitzender

Meinolphusstraße 2
44789 Bochum

E-Mail
vorstand@dpsg-bowat.eu

Internet
www.dpsg-bowat.eu

Rechtsträger
Pfadfinderträgerwerk Bochum e.V.

Bankverbindung
IBAN DE21 4306 0129 0446 2157 00
BIC GENODEM1BOC




- 2 -

image1.png
bezirk bochum und wattenscheid
deutsche pfadfinderschaft sankt georg

ddpsg




image2.jpeg
€€ 4




image3.jpeg
) > X ¢




image4.png




